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MANTENIMIENTO PAVIMENTO POLIURETANO 

Por las características del producto, se requieren unas medidas de limpieza y mantenimiento 

específicas que varían dependiendo del grado de suciedad. Al tratarse de un material no poroso, la 

suciedad será siempre superficial, ya que no penetra en el suelo como sucede con materiales porosos 

como moqueta, goma reciclada, etc… 

Dichos procesos de limpieza pueden ser realizados de forma alternativa, siendo de diferente 

intensidad, pero ninguno de ellos afecta a la durabilidad del suelo, pudiéndose realizar tantas veces 

como sea necesario. 

Las tareas son fáciles y rápidas de realizar, es decir, de una gran productividad, debiendo ser 

combinadas entre sí para el mantenimiento más adecuado a las condiciones del local.  

Las más adecuadas son las que a continuación describimos:  

MOPEADO SECO:  

El objetivo es eliminar suciedad depositada en el suelo (polvo, arena, pequeñas partículas, etc.) 

para minimizar el desgaste que el tráfico origina sobre la emulsión protectora. Esta es una operación que 

debe realizarse a diario.  

FREGADO MANUAL:  

El objetivo es eliminar suciedades ligeras. Esta operación se debe realizar con bastante 

frecuencia (a diario o días alternos) o siempre que haya una suciedad puntual o más localizada. Es 

importante utilizar detergentes neutros.  

FREGADO CON ROTATIVA AUTOMATICA:  

El objetivo es eliminar suciedades medias y fuertes. Esta operación se debe realizar siempre que 

los anteriores sistemas de limpieza sean insuficientes. Con este sistema, se logra la eliminación de toda 

la suciedad existente. 

 


